



## Kirkbride 小学远程线上学习镜头使用条例

### 2020-2021 学年

使用视频会议平台是我们新的教学和学习模式。为了配合这个改变，需要有一项新的协议和条例。我们认识到这些新的条款规范会使我们的家长有潜在的忧虑或压力。Kirkbride 小学的管理人员和教职员工将尽全力去抵消这些忧虑和压力，让所有的学生坚持参与学习，并且能够取得有意义的学习成就。

学生在与他们的老师进行 Zoom 会议阶段时，必须打开他们的镜头。在上课期间学生能够被看见可以确保下列情况正在有成效地进行中：

- 老师可以通过非语言信号来即刻检查学生的理解情况，例如：举起大拇指
- 老师可以提醒学生集中注意力，例如：学生被背景的某些东西分散了注意力，老师可以提醒学生来重新纠正他/她的行为表现
- 看到脸部可以更好地做到人与人的联系，以此促进社区建立；每个人可以看到情绪并且做出相应的反应

以上的各项还不是全面的。还有很多其他的理由解释为什么“开镜头”条例会有益于所有的教育经验。请注意，我们知道当镜头打开时，背景会看到有东西是符合情理的，而且有些学生会对允许其他人进入他们的空间会有犹豫。为了淡化这个问题，我们强烈推荐学生建立一个线上虚拟背景。我们也知道在家学习会带来额外的分心。我们要求学生尽其所能在家里找到一个没有背景杂音和任何其他潜在分心因素的地方。

我们也认识到线上的监督不可能和线下当面的监督一样有效。然而，为了确保教学和学习成功，我们还是要求学生有任何需要离开电脑时，要得到老师的许可。如果学生需要去洗手间，例如：学生要在聊天框里私信老师，让他/她知道镜头将会短暂关闭，以解决不可避免的居家需求。这个方法步骤不应经常使用。所期望的是镜头一直打开，学生在整个 Zoom 课堂期间参与课程。

另外，很多时候，在适合教学活动的情况下，教师可以通知学生他们可以在课程的特定部分关闭镜头。所期望的是学生将遵循老师的镜头使用指引，然后在有指示时重新打开镜头。如果学生的镜头无法正常工作，则需要在课程开始时通过“聊天”功能告知老师。老师可以帮助学生和家长通过程序来换 Chromebook 电脑。

与学生的联系是我们成功实现线上教学的主要动力之一，该条例使我们的老师能够更好地联系和理解学生的需求以及得到帮助他们的方法。如果您对此条例有任何疑问或疑虑，请与管理部门联系。

---

**OUR MISSION: 100% of STUDENTS will gain admission to the HIGH SCHOOL of their CHOICE!**